

1

ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЙ БОРИС НИКОЛАЕВИЧ!

Уходящий год ознаменовался событием исторической важности -
состоился Союз Беларуси и России.

За это народы обоих государств говорят Вам и Президенту
Республики Беларусь Александру Григорьевичу Лукашенко огромное
спасибо!

Искренне, от всего сердца желаем Вам, Борис Николаевич, Вашей
семье, крепкого здоровья и счастья.

Пусть Великая Россия будет и впредь крепкой и надежной опорой
белорусов и других народов на пути к единению и процветанию.

С Рождеством Христовым Вас и Новым Годом!

С искренним уважением,

Чрезвычайный и Полномочный Посол
Республики Беларусь в
Российской Федерации

В. Григорьев

В.В.Григорьев

25.12.97
10361